### 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

# 在鉴往知来中砥砺奋进 在凝心聚力中再创辉煌

-新区广大党员干部群众深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

□本报记者 宋迎迎 王培珂

连日来,西海岸新区广大党员干 部群众通过多种形式认真学习领会 党的十九届六中全会精神,大家纷纷 表示,要迅速把思想和行动统一到全 会精神上来,初心不改、砥砺奋进,意 气风发踏上新征程,凝心聚力再创新 辉煌

工委党校高级讲师王艳表示,党 的十九届六中全会是在重要历史关 头召开的一次具有重大历史意义的 会议。作为党校教师,在学习研究宣 传党的十九届六中全会精神上要走 在前列、当好表率,更好服务全区深 人学习贯彻全会精神大局。要学习在 前,扎实抓好学习领会,先学一步、学 深一层,以高度的政治自觉、思想自 觉和行动自觉,把学习贯彻党的十九 届六中全会精神作为当前和今后一 个时期的重大政治任务抓紧抓实。要 准备在前,认真备课,深刻领会,及时 把党的十九届六中全会精神纳入干 部培训计划,推动党的十九届六中全 会精神讲教材、讲课堂、讲学员头脑。 要宣讲在前,充分利用党校阵地,及 时准确发声,积极宣传阐释全会精 神,突出主题、深入阐释,坚持"用学 术讲政治",努力在高标准高质量加 强理论研究阐释上多下功夫,帮助广 大干部群众准确领会把握党的十九 届六中全会精神。

"鉴往知来,向史而新。"西海岸 新区巾帼创业者协会轮值会长焦玉 玲表示,党的十九届六中全会全面总 结党的百年奋斗重大成就和历史经 验,是在建党百年历史条件下开启全 面建设社会主义现代化国家新征程、 在新时代坚持和发展中国特色社会 主义的需要。作为新区妇联巾帼创业 者协会的一员,将继续全面系统学习 领会党的十九届六中全会精神的丰 富内涵与核心要义,持续推动党的创 新理论走进基层、走进家庭、走进妇 女心里。立足新发展阶段,贯彻新发 展理念,在奋斗新征程的实践活动中 奋力拼搏,在书写新时代女性的巾帼 篇章中贡献自己的力量。

张家楼街道妇联主席干璇表示, 党的十九届六中全会全面总结了我 们党波澜壮阔的百年征程,过去一百 年,党向人民、向历史交出了一份优 异的答卷。现在,党团结带领中国人 民又踏上了实现第二个百年奋斗目 标新的赶考之路。全党要牢记中国共 产党是什么、要干什么这个根本问 题,把握历史发展大势,坚定理想信 念,牢记初心使命。作为一名基层妇 女干部,要将党的十九届六中全会精 神和为人民服务的宗旨紧密结合起 来,始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋 斗,认真落实好党交付的每一项工作 任务,以行百里者半九十的清醒和踏 实肯干的工作作风为推进中华民族 伟大复兴奉献自己的力量。

"治国有常,而利民为本。"区财 政局工作人员庞剑红表示,党的十九 届六中全会强调全党必须永远保持

同人民群众的血肉联系,践行以人民 为中心的发展思想,不断实现好、维 护好、发展好最广大人民根本利益, 团结带领全国各族人民不断为美好 生活而奋斗,充分彰显了我们党治国 理政的不变初心与使命担当。作为一 名财政工作人员,要牢记财政工作事 关经济社会发展大局和人民群众切 身利益,必须牢固树立民生财政理 念,讲规矩,有纪律,求真务实,开拓 创新,为不断开创财政工作新局面贡 献自己的力量。

"党的十九届六中全会的召开, 使我们备受鼓舞,备感荣耀,我将进 一步增强工作的责任感与迫切感,力 争拿出好行动,发出好声音,彰显正 能量,更好地展现残疾人工作者的精 神风貌与作为,让残疾人群体成为党 和政府恩泽特殊群体的亮点。"康馨 残疾人安养中心负责人张玉军表示, 作为一名残疾人领域的工作者,要学 党史、感党恩、跟党走,增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",认真学习党的十九届六中全会 精神和《中共中央关于党的百年奋斗 重大成就和历史经验的决议》,团结 社会上更多的爱心人士、企业、社会 组织加入到为残疾人服务的事业中 来。围绕实现残疾人全面发展和共同 富裕,紧盯残疾人日益增长的美好生 活需要,让残疾人享受更高质量的教 育,享受更完善的社会保障,拥有更 好的就业机会,与全区人民一起不懈 奋进,逐梦新时代。

### 奋斗百年路 启航新征程

学党史/悟思想/办实事/开新局

西海岸新区首个城市社区党史学习教育基地在星光岛社区启用

## 让党史学习教育鲜活在基层一线

通讯员 封宇泽 吴雨柯 报道 本报讯 11月26日,星光岛社区 党史学习教育基地正式启用,这是西 海岸新区在城市社区建立的首个党史 学习教育基地,旨在让党史学习教育 鲜活在基层一线,进一步激发广大群 众的爱国热情,凝聚人民力量、弘扬民 族精神、传承红色基因。

据介绍,星光岛社区党史学习教 育基地启用后,将依托星光岛党群服 务中心、灵山卫反腐倡廉教育基地、红 色记忆党建展馆、星光岛大剧院红色 研学基地等,为社区广大群众提供党

史图书阅览、学习教育资讯、党史视频 展播、体验式廉政教育等学习体验,不 断提升党史学习教育成效

为了进一步丰富该学习教育基地 的学习教育资源和素材,活动当天,新 区工委党史研究中心还向该学习教育 基地赠送了《中国共产党青岛西海岸 百年大事记》《中共青岛西海岸百年史 画(1921-2021)》等党史学习读物。

据悉,今年以来,新区先后打造启 用了杨家山里、大村、王台、古镇口等8 处综合性党史学习教育基地,并在政 务服务大厅、书店、学校、候车大厅等 设立党史学习教育驿站10处,将党史 学习教育课堂设在基层,不断创新学 习方式,发挥党群阵地功能,将党史学 习教育落实到"我为群众办实事"的生 动实践中。下一步,新区将深入学习 贯彻党的十九届六中全会精神,深化 拓展党史学习教育,更好做到学史明 理、学史增信、学史崇德、学史力行。 同时,以该党史学习教育基地启用为 契机,新区将进一步整合党史学习资 源,发挥好基地宣传作用、传承红色基 因,丰富党史学习体验,拓宽社会教育 覆盖面,厚植爱党爱国爱社会主义情 感,服务全区党史学习教育活动深入 开展,助力新区高质量发展。

(上接第一版)中国特色社会主义法治 道路的自信和自觉。

记者获悉,11月29日上午,新区将 举行"宪法宣传周"暨全区学生"学宪 法 讲宪法"活动启动仪式,"宪法宣传 周"期间将举办宪法进农村、宪法进社 区、宪法进校园、宪法进机关、宪法进企

业、宪法进军营、宪法进网络七场主题 活动。12月4日,新区各单位、镇街将结 合各自实际,围绕服务中心、服务稳定、 服务民生"三大主题",开展形式多样的 "国家宪法日"全民普法教育活动。

此外,自12月1日起,新区还将开展 法治宣传教育月。期间,新区将举办法 治图书进社区、法治文艺进乡村、法治 动漫进校园等形式多样的群众性法治 文化活动,发挥法治文化阵地作用,展 示党的十九大以来法治建设的辉煌成 就,集中宣传一批普法依法治理改革创 新发展成果,增强群众共建共享法治社

会意识,推动宪法学习宣传全覆盖。

#### 四方共建数智化 青岛自贸片区

赵士玉出席签约仪式

口记者 刘腾 报道

本报讯 近日,青岛自贸片区 管委、中德生态园管委、中国电信集 团有限公司青岛分公司、中国电信 集团有限公司云计算(青岛)基地正 式签署四方战略合作框架协议,标 志着各方将在5G、互联网、云计算、 物联网、大数据、网络安全、智能应 用等方面全面合作。西海岸新区工 委副书记、青岛自贸片区管委主任 赵士玉出席签约仪式。

为助力青岛自贸片区数智化发 展,充分发挥中国电信青岛分公司 在综合智能信息服务,以及中国电 信云计算(青岛)基地在大数据、云 服务方面的独特优势,各方本着"发 挥优势、相互促进、长期合作、互利 共赢"的原则,将在数智化示范园 区、工业互联网平台+园区、全国首 个双千兆示范园区、全省首家政务 云办公示范园区及云网安信息化建 设等方面展开全面合作。

董家口经济区进行专题学习研讨

### 深入学习贯彻党的 十九届六中全会精神

封洪海参加

□记者 董梅雪 报道

本报讯 11月26日,董家口经 济区党工委理论学习中心组召开扩 大会议,围绕学习贯彻党的十九届 六中全会精神进行专题学习研讨。 董家口经济区工委书记、管委主任 封洪海参加。

会议认为,党的十九届六中全 会全面总结了党的百年奋斗重大成 就和历史经验,充分体现了党牢记 初心使命、永葆生机活力的坚强意 志和坚定决心;充分体现了党深刻 把握历史发展规律,始终掌握党和 国家事业发展的历史主动和使命担 当;充分体现了党立足当下、着眼未 来、注重总结和运用历史经验的高 瞻远瞩和深谋远虑

会议强调,要把学习宣传贯彻 全会精神作为当前和今后一个时期 的重大政治任务,推动全会精神落 地生根。要继续抓好重大项目引建, 为全市和新区高质量发展贡献力 量。要超前谋划好明年工作思路,在 完成好今年目标任务的同时,科学 谋划好明年工作,为实现明年一季 度"开门红"打好坚实基础。

山东港口青岛港--

#### 中国制造动车 整车车厢装船出口

□记者 董梅雪 报道

本报讯 近日,在山东港口青岛 港QQCTU-104泊位,中国制造的 动车整车车厢顺利完成"达飞利塔 尼河"轮装船作业,标志着中车唐山 机车公司出口的加拿大双层不锈钢 客车项目首批车正式从海上启运。

该双层不锈钢客车重61吨,长 26.67米、宽3.07米、高5米,车内设施 完善,抵达目的地后即可直接在轨 道上运行使用。

车厢装船时,港口作业工艺组 针对遇到的问题及时调整运输方 案,最终顺利完成装船作业。